

## Confidi iscritto all'Albo degli Intermediari finanziari vigilati

COMUNICATO STAMPA del 30.03.2023

# Confidare e Banca AideXa: una partnership che si rafforza

# Territorio e Fintech si incontrano nel segno del Credito alle Imprese

### Torino, 30 marzo 2023

In questi giorni sono stati ospiti a Torino presso la Sede di **Confidare** – Confidi capofila in Piemonte con oltre 30.000 Imprese Socie, vigilato da Banca d'Italia, iscritto all'Albo ex art. 106 del TUB ed operante su tutto il territorio nazionale – gli Amici di **Banca AideXa**, la fintech bank milanese nata da un'idea di **Roberto Nicastro** e **Federico Sforza** nel 2020 e cresciuta fino ad ottenere la licenza bancaria a giugno 2021.

Focus dell'incontro tra la delegazione di **Confidare** – composta dal Presidente **Adelio Giorgio Ferrari**, dal Direttore Generale **Andrea Ricchiuti** e dai Vicedirettori **Daniela De Andreis** e **Fabio Boscolo** – e quella di **Banca AideXa** – capitanata dal Presidente e Co-Fondatore **Roberto Nicastro**, accompagnato dal Chief Commercial Officer **Andrea Bernardini** e dal Sales Account Manager **Francesco Zotta** – la volontà comune di rinforzare la partnership tra due delle primarie organizzazioni operanti nel mondo del credito e della consulenza alle micro, piccole e medie imprese, per offrire agli imprenditori soluzioni finanziarie innovative e capaci di mixare dinamismo, conoscenza del territorio e digitalizzazione dei processi.



Il Presidente Adelio Ferrari e il Presidente Roberto Nicastro



La delegazione di Confidare e di Banca AideXa

#### **Sede Generale**

Via dell'Arcivescovado, 1 10121 Torino
Tel. 011.517.56.40 Fax 011.517.80.19
Sito web your confiders it @mail info@confi

Sito web www.confidare.it @mail info@confidare.it

"La collaborazione con Confidare è l'occasione oggi per poterci avvicinare ancora di più al tessuto imprenditoriale piemontese mettendo a disposizione delle PMI locali soluzioni innovative e veloci di accesso al credito. Come Banca AideXa riconosciamo da sempre il ruolo strategico e fondamentale dei Confidi per portare un reale valore al territorio e supportare concretamente le imprese nelle loro sfide quotidiane. Questa partnership ci permetterà di fondere le nostre soluzioni di finanziamento semplici e veloci con una presenza e conoscenza capillare del Piemonte, come quella che offre Confidare". Roberto Nicastro, Presidente di Banca AideXa.

"La platea delle fintech operanti nel settore creditizio si è ampliata notevolmente negli ultimi anni – ha sottolineato il **Presidente Adelio Giorgio Ferrari** – tuttavia, un "porto sicuro" come Confidare ha l'obbligo di preservare in primis gli interessi dei propri Soci ed il patrimonio di conoscenza e vicinanza ad imprese e famiglie del territorio, selezionando accuratamente i partner con i quali instaurare un rapporto di collaborazione ed in tal senso Banca AideXa, proprio per le persone che vi stanno dietro, rappresenta una realtà cui ci sentiamo vicini."

"La ricerca di strumenti finanziari ad alto valore aggiunto per l'imprenditore – ha concluso il **Direttore Generale Andrea Ricchiuti** – è diventata ormai da tempo una delle nostre principali direttrici di sviluppo, per questo motivo l'accordo con una realtà seria e qualificata come Banca AideXa, che condivide con noi un approccio basato su velocità ed efficienza, risponde perfettamente a questa esigenza."

Ufficio Stampa di CONFIDARE S.C.p.A.